

第6 1回通常総代会資料 正誤表

総代会資料について以下のとおり訂正をお願い致します。

| 訂正箇所  | 正  | 誤   |
|---|--|---|
| 12ページ<br>単体自己資本比率<br>文中1行目の自己資本比率の訂正                              | 17.08%   | 17.09%  |
| 15ページ<br>役員賠償責任保険契約に関する記載の文言の訂正                                   | なお、当組合は、保険会社との間で、理事及び監事を被保険者とした役員賠償責任保険契約（農協法第35条の8に規定する保険契約）を締結しております。当契約は、被保険者が負担することになる法律上の損害賠償金や争訟費用の損害等を補填するものです。 | なお、当組合は、保険会社との間で、理事及び監事を被保険者とした役員等賠償責任保険契約（農協法第35条の8に規定する保険契約）を締結しております。当契約は、被保険者が負担することになる法律上の損害賠償金や訴訟費用の損害等を補填するものです。 |
| 58ページ<br>貸借対照表等の附属明細書<br>⑤事業管理費<br>損益計算書科目：人件費<br>内訳科目：給料手当の金額の訂正 | 997,523  | 977,523   |
| 83ページ<br>総合収支計画の金額の訂正<br>当期首繰越剰余金<br>当期末処分剰余金                     | 144,391<br>197,277   | 144,381<br>197,267  |
| 85ページ<br>自己改革工程表<br>農業者の所得増大・農業生産の拡大<br>重点目標：地域の活性化               | 支所運営委員会を中心とした組織活動の充実   | 支所運営委員会の充実  |
| 89ページ<br>役員賠償責任保険契約に関する記載の文言の訂正                                   | なお、当組合は、保険会社との間で、理事及び監事を被保険者とした役員賠償責任保険契約（農協法第35条の8に規定する保険契約）を締結しております。当契約は、被保険者が負担することになる法律上の損害賠償金や争訟費用の損害等を補填するものです。 | なお、当組合は、保健会社との間で、理事及び監事を被保険者とした役員賠償責任保険契約（農協法第35条の8に規定する保険契約）を締結しております。当契約は、被保険者が負担することになる法律上の損害賠償金や争訟費用の損害等を補填するものです。  |

令和5年5月26日

掛川市農業協同組合